株式会社オルターブースは、「PHP カンファレンス福岡 2024」にシルバースポンサーとして協賛・ブース出展いたしま す。

株式会社オルターブース(本社:福岡県福岡市、代表取締役:小島 淳、以下「オルターブース」)は、2024年6月22日(土)福岡ファッションビルにて行われる「PHPカンファレンス福岡2024」にシルバースポンサーとして協賛・ブース出展いたします。



▼PHPカンファレンス福岡とは

PHPカンファレンス福岡とは、九州のPHPerと全国のPHPerが交流できる場を提供するカンファレンスです。福岡のIT業界を盛り上げていきたい、PHPに力を入れている福岡の会社をもっと知って欲しいという想いで、2015年から開催されています。今年でPHPカンファレンス福岡の開催は7回目。2019年は参加者が250名を超えるなど、福岡でも大規模なカンファレンスとなります。また、弊社の松村が実行委員として本イベントの運営に関わっております。

▼ GitHubの最新技術を使った開発者体験を向上させるためのデモ・相談会を開催!

オルターブースの出展では、GitHub EnterpriseやGitHub Copilotを筆頭に、開発者のDeveloper Experience、生産性を向上させるためのGitHub導入促進について、トレーニングやアカウント管理支援など様々な導入活用支援サポートについてご紹介します。また、オルターブース社製のGitHubバックアップサービスである「OctoPull」の α 版にいても展示いたします。

ブースでは内容の展示ならびデモをご体験いただけますので、ぜひお立ち寄りください。オルターブースではチャレンジが好きな人材を募集しております。求人情報についてもお話しさせていただきますので、当日はお気軽にブースまでお越しください!

▼開催概要

イベント名: PHPカンファレンス2024

日付:2024年6月22日(土) 本編:10:00-18:00 懇親会:18:15-20:15

場所:福岡県福岡市博多区博多駅前2丁目10-19 福岡ファッションビル8F

対象:技術が好きなエンジニア

主催: PHPカンファレンス福岡 実行委員会

※ タイムテーブルについては、公式サイト(https://phpcon.fukuoka.jp/2024/)をご覧ください。

▼オルターブースの取り組み

お客様のイノベーション促進に貢献すべく、「Walk Together, Hack Together.」をモットーに、お客様に寄り添いながら「共につくる」ことを実践したサービスの提供を行って参ります。クラウド導入からクラウドネイティブアプリケーションの開発、レガシー資産のモダナイズなどクラウドに関する様々な課題解決のご支援をしていきます。また2022年よりGitHubパートナーとしてGitHub Enterpriseの販売、導入支援を通じ、業務効率化ならびにDeveloper Experienceの向上を支援しております。

2023年の実績

Microsoft Digital & App Innovation (Azure) ソリューションパートナーを取得

Microsoft Japan Partner of The Year 2023受賞(通算5回目の受賞)

Microsoft Top Engineer Award 2名受賞

Microsoft Advanced Specialization認定

▼オルターブースが提供しているサービス

オルターブースは、クラウドネイティブ化支援サービスの「KOSMISCH(コーズミッシュ)」、最適なクラウドサービスの利用をサポートするクラウドインテグレーションサービス「Cloud Pointer」、モバイルオーダーサービスの「FooPass」、ユーザー管理サービスの「れこぐる」、GitHub Enterpriseの導入・活用支援やトレーニングなど、クラウドネイティブ化のためのソリューションを提供しています。

▼各種ご案内

【コーポレートサイト】

https://www.alterbooth.com/

(GitHub Enterprise)

https://www.alterbooth.com/products/ghec/

【ローコード伴走型支援サービス】

https://www.alterbooth.com/products/lowcode/

▼クラウドネイティブな開発をガンガンやっていけるエンジニア募集!

https://www.wantedly.com/projects/725651

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000116.000043685.html

株式会社オルターブースのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/43685

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社オルターブース

マーケティング部:坂根

メールアドレス:marketingteam@alterbooth.com